
 

Notulen 
Algemene Ledenvergadering (ALV) COC Midden-Nederland 

 
Datum:  12 december 2023 

Locatie:  Kargadoor, Oudegracht 36, Utrecht 

Aanvang: 20:00 (inloop vanaf 19:45) 

Einde:  21:30 

 

1. Opening & mededelingen  

Laura heet alle aanwezigen welkom en opent de Algemene 

Ledenvergadering. 

 

We gaan vooruitkijken op 2024 en het jaarplan en de begroting vaststellen. 

Ook nemen we afscheid van een bestuurslid. Na de ALV zal Sam een 

interactief programma presenteren.  

 

2. Vaststellen van de agenda  

 

De agenda wordt als ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Vaststellen notulen 20 juni 2023 (zie bijlage 1)  

 

De notulen worden als ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Terugblik op 2023 en het verenigingsjaar 

 

Laura doet een korte terugblik op het afgelopen jaar. De verkiezingsuitslag is 

vooral te betreuren, en zij vraagt of iemand daar nog iets over wil zeggen. 

 

De Regenboogspeld is uitgereikt aan Gerard Looman van 50+. Afgelopen 

week is ook de Regenboogpluim uitgereikt aan de Utrechtse Ballroom 

Community en in het bijzonder André. 

 

Afgelopen jaar is een nieuwe werkgroep gestart, spACE, voor personen die in 

het aseksuele spectrum vallen.  

 

De Walk of Love is inmiddels weer terug, en daar zijn we erg blij mee. Dit is 

een samenwerking met Utrecht Queer Culture Festival. Het was een mooie 

tocht met zeker 400 mensen en mooi weer. In 2024 zal het weer plaatsvinden. 

[Lid] merkt op dat het startpunt goed gekozen was. 

 

De nieuwe campagne van J&O is gestart, waardoor de communicatie en 

app een nieuwe stijl heeft gekregen. In Amsterdam is hier ook reclame 

geweest in abri’s. [Lid] vraagt of J&O ook actief is in Utrecht. Laura bevestigt 

dat dit zo is. Er is een actieve werkgroep en COC Midden-Nederland 

organisaart jaarlijks twee kampen voor deze doelgroep op landelijk niveau.  



 

 

Laura heeft dit jaar de Local Hero Award 2023 gewonnen van Provincie 

Utrecht. Zij heeft deze opgedragen aan COC Midden-Nederland.  

 

Begin dit jaar heeft 50+ een nieuwe koers afgetrapt met een bijzondere 

middag. De coördinator vertelt dat er veel deelnemers waren, en de opzet is 

dat er iedere maand een activiteit plaatsvindt waarbij diversiteit centraal 

staat. Dolly Bellefleur heeft deze eerste middag afgetrapt met een mooi 

optreden.  

 

Het Provinciaal Regenboogakkoord is ondertekend door zeven politieke 

partijen.  

 

Laura licht de aanwezigen in over het COC Lidmaatschap. Vanaf 2024 

worden alle vrijwilligers gratis lid van de vereniging. Het bestuur heeft daar 

wat van gevonden, onder meer dat er ook een keuzevrijheid zijn. Toch heeft 

het landelijk bestuur dit besluit doorgezet. Dit gaat op financieel vlak iets 

betekenen. Per 2024 zal er dus per lid minder contributie naar de financiën 

van onze lid vereniging zal gaan. Laura vraagt daarom aan zij die gratis lid 

worden toch te doneren.  

 

[Lid] suggereert dat de penningmeester goed zou kunnen communiceren 

aan alle vrijwilligers dat ze dus een gift kunnen doen aan de vereniging. 

Laura geeft aan dat dit al is gebeurd. Minder contributie naar de vereniging 

betekent dus dat er gevolgen zijn voor heel veel van onze activiteiten en 

ondernemingen.  

 

[Lid] heeft een mail ontvangen waarin staat dat je mag aangeven welk 

percentage er naar de vereniging gaat en welk naar landelijk. Laura geeft 

aan dat er momenteel 60 naar de vereniging gaat en 40 procent naar 

landelijk.  

 

60/40 

 

5. Vaststellen jaarplan 2024 (zie bijlage 2)  

 

Dit is een belangrijk jaarplan, omdat er veel van de afgelopen twee jaar nu 

bijeen gaat komen. Zo zal er een start zijn met een LHBTIQ+ beleid bij 

zorginstellingen voor LVB. Het thema mist nog veel bij bedrijven en andere 

zorginstellingen. Bestuurslid Mirjam heeft hier veel werk in geleverd en met 

verschillende zorgorgaanbieders aan tafel gezeten. De bedoeling is dat dit 

beleid verankert wordt in het beleid van deze bedrijven. 

 

De eerste stappen richting jubileumjaar 2025 zijn ook gezet, dan bestaan we 

75 jaar. Laura vindt het eigenlijk triest dat we dit moeten vieren, dus we vieren 

dat we al 75 jaar mogen bestaan. Daar worden plannen voor gemaakt, 

want we willen 75 activiteiten in dat jaar. Dit betekent ook dat er extra 



 

financieën moeten worden aangeboord. Daar is het bestuur druk mee bezig. 

Omdat we het 70-jarig jubileum 

 

Het bestuur start ook met een campagne om de deskundigheidsverklaring 

voor transpersonen te vergoeden. Momenteel doet alleen gemeente Utrecht 

dit in ons werkgebied. Achter de schermen wordt hieraan gewerkt en grote 

media worden hierop ook aangeboord. Het doel is dit zo snel mogelijk te 

bewerkstelligen, gezien de pasgeleden verkiezingen en de 

gemeenteverkiezingen die er op enig moment weer aankomen.  

 

[Lid] vraagt hoe landelijk hiermee om. Laura antwoord dat er een 

onderscheid gemaakt moet worden. Andere regio’s zijn hier ook mee bezig, 

maar het is ons doel om alle gemeenten in onze regio’s aan te boren.  

 

Mels vertelt over de nieuwe inrichting van TransActief, die een tijd inactief is 

geweest. Vijf maanden geleden zijn twee nieuwe coördinatoren bereid 

gevonden dit op te pakken. Voor 2023 is een kick-off georganiseerd, 

volgende week vrijdag op 22 december. Dit is op Ledig Erf bij een prettige 

locatie. Daarna vinden er maandelijks activiteiten plaats. De naam is 

inmiddels tijdelijk veranderd naar Gendercafé, maar er wordt nog gezocht 

naar een inclusievere naam. Qua programma is er zowel ontspanning, actief 

en educatief te verwachten.  

 

[Lid] vraagt welk café dit zal huisvesten. Mels geeft hier antwoord op. [Lid] 

geeft aan dat het harstikke mooi is. Laura vindt deze ontwikkeling fantastisch. 

 

Laura vraagt of er vragen of opmerkingen zijn over het jaarplan. [Lid] geeft 

aan dat we goed bezig zijn. Hiermee wordt het jaarplan voor 2024 

vastgesteld. 

 

6. Vaststellen begroting 2024  

a. Conceptversie begroting 2024 (zie bijlage 3) LET OP: Heeft u 

vragen over de begroting 2024? Dan ontvangen we die alvast graag 

per e-mail (bestuur@cocmiddennederland.nl) uiterlijk 10 december 

2023.  

 

Hugo geeft een toelichting op de begroting. Bij veel plannen hoort ook geld. 

Hugo plaatst eerst de vraag of er meer interesse gewekt kan worden voor 

het penningmeesterschap. Er is tot nu toe niet gereageerd op vacatures. 

Hugo doet dus een beroep op het netwerk van de aanwezigen. 

 

Een andere opmerking is dat de aanvliegroute is gewijzigd. Op voorhand is er 

met de werkgroepen overlegt met duo’s vanuit het bestuur. Hier is 

geprobeerd de werkgroepen uit te dagen in ambities en meedenken met 

het aanvragen van fondsen elders. Daarom zijn de begrotingen dus veel 

intensiever opgesteld.  

 



 

De subsidie vanuit Gemeente Utrecht viel tegen, ondanks de hoge inzet, 

vanwege de indexatie die de vereniging heeft gekregen. Daarom heeft de 

vereniging keuzes moeten maken, waardoor de ambities toch te groot zijn 

voor de liquide middelen. Daarom is een fondsenwerver en penningmeester 

des te belangrijk. 

 

[Aanwezige] vraagt of we dan minder hebben gekregen. Hugo en Laura 

lichten dit toe. Naar gestegen prijspeil is de subsidie bijgewerkt met een 

percentage van 7,31 procent. Laura deelt mee dat er meer geld nodig is, 

omdat veel prijzen gestegen zijn zoals huur en horecakosten. Daarom dat we 

als vereniging ook hoog inzetten. Toch hebben we minder gekregen. 

Daarom moet het bestuur toch harder werken en creatiever zijn met de 

middelen die wel in bezit zijn. Het bestuur hoopt door middel van een 

menukaart, waarbij bedragen worden gevraagd voor geleverde inzet. Daar 

zit een kans in om meer financiële middelen te verzamelen.  

 

In de huidige begroting zijn enkele gemeenten concreet genoemd. Ook de 

provincie is meegenomen, omdat dit een speler met financiële middelen is. 

Door veel lobbywerk is de hoop van het bestuur dat ook zij bereid zijn meer 

te doneren.  

 

Het bestuur presenteert een plaatje waarin het jaar quitte gespeeld zou 

worden. Alles wat wordt binnengehaald aan baten wordt in een 

spaarrekening geplaatst voor 2025.  

 

[Lid] suggereert dat buurtcentra een goede oplossing zouden zijn. Laura 

geeft aan dat dit eerder is gebeurd, maar deze zijn vaak lastig bereikbaar 

voor enkele uit de doelgroep. Hugo bedankt [lid] wel voor de suggestie, en 

merkt op dat enkele werkgroepen het ook wel doen. 

 

[Lid] vraagt of de contributiegelden bovenaan geplaatst mogen worden, 

met donaties op de tweede plaats. Dit wordt aangepast voor de uiteindelijke 

begroting. Hij merkt op dat het bestuur geweldig werk heeft geleverd.  

 

[Lid] zou ook graag inzichtelijk willen zien dat er werkgroepen zijn die ook 

geld binnenhalen. Hugo geeft aan dit de volgende begroting dit meer 

inzichtelijk zal maken.  

 

[Lid] merkt op dat voorlichting de grootste uitgavenpost is. Hij vraagt of dit 

ook is opgenomen in de Menukoort. Hugo geeft aan dat ook zij quitte 

spelen. Er zijn veel inkomsten zoals bijdragen van scholen waardoor dit 

bedrag wordt gebalanceerd. 

 

De begroting wordt als onveranderd vastgesteld. 

 

[Lid] vraagt hoe het bestuur dit communiceert naar gemeenten. Laura zal 

een mail uitsturen naar de gemeenten met deze menukaarten. Er komen 



 

veel vragen, maar daar komt vaak weinig voor terug. Daarom dus ook deze 

menukaart. Het is specifiek ingericht op de vraag vanuit gemeenten om iets 

voor hen te bewerkstelligen. 

 

[Lid] vraagt of er onderhandelbaar is. Laura geeft aan dat het vooral de 

bedoeling is om het gesprek te openen over wat het voor ons als 

bestuursleden kost op het gebied van vooral tijd maar ook geld. Er is ook een 

gemeente waar deze menukaart al is voorgelegd. En zij hebben daar ook uit 

kunnen kiezen. 

 

[Lid] vraagt of dit is gedaan naar aanleiding van de indexatie vanuit 

Gemeente Utrecht, en of er een motief is gegeven. Laura deelt mee dat ze 

het geld moeten verdelen onder veel verschillende organisaties. [Lid] maakt 

ook de suggestie om het een tarief te noemen in plaats van een menukaart.  

 

b. Oproep leden kascontrolecommissie  

 

Laura doet de oproep voor twee leden voor de kascontrole. [Lid] en [lid] 

geven zich op. 

 

7. Bestuursverkiezingen  

a. Niet herkiesbaar: Marijn Brok, secretaris (zie bijlage 4)  

 

Marijn geeft een toelichting op het gekozen vertrek. 

 

 

8. Rondvraag  

 

Er worden geen vragen meer gesteld. 

 

Laura wenst alle aanwezigen warme dagen toe. Er zal een 

nieuwjaarsreceptie plaatsvinden op 28 januari, georganiseerd door Utrecht 

Queer Culture Festival. 

 

9. Pauze 

 

Er vindt een korte pauze plaats.  

 

10.Interactief programma: Sam Piek  

 

11.Afsluiting 


